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PRESS RELEASE

For Immediate Release

MAP ANNOUNCES 21.4% SURGE IN NET REVENUE  
TO A RECORD RP 11.82 TRILLION FOR FULL YEAR 2014

Company to spin off its Active Business to enhance shareholder value
 

Jakarta, 31st March 2015 – Indonesia’s leading lifestyle retailer, PT Mitra Adiperkasa Tbk (MAP) today announced its financial results for full year 2014. Net revenue soared 21.4% to a record Rp 11.82 trillion – up from the Rp 9.73 trillion posted in 2013. Operating profit was 
Rp 525 billion while net profit was  Rp 73 billion.

 

Commenting on the full year 2014 results, Fetty Kwartati, Corporate Secretary of MAP said:
“It was another year of record net revenue for MAP but our bottomline was impacted by the weak rupiah and a few initiatives to improve our working capital.” Notwithstanding the impact on bottomline, the company opened 99 new stores to bring our total to 1,872 stores by end 2014 - including the launch of a few new retail concepts  such as Sephora and Birkenstock among others. The company also won 2 prestigious awards in CSR and Investor Relations from FinanceAsia and found a strategic partner in Everstone Capital Singapore for Domino’s Pizza and Burger King. This collaborative partnership will provide funds to fulfill maximum potential of both brands.”
MAP is also currently undertaking a strategic initiative to conduct an internal reorganization and process a spin-off of its Active business comprising Sports, Golf, Kids ,Lifestyle, Payless (under PT Putra Agung Lestari) and Garment Manufacturing (under PT Mitra Garindo Perkasa) to PT MAP Aktif Adiperkasa (MAA), its wholly-owned subsidiary. This internal reorganization will allow Active to operate as an independent company and increase its focus to unlock the enormous potential of the Active business in Indonesia. It would also provide an opportunity for the Active business under MAA to raise its own capital including a future IPO.    

MAP is also pleased to announce the issuance of an Rp 1,500 billion unsecured bond with zero coupon and 5 year maturity, which will be subscribed by Asia Sportswear Holdings Pte Ltd and novated to MAA at the same time as the internal reorganization. MAP intends to use the proceeds to repay existing debt resulting in lower leverage level of interest bearing debt, as well as future interest payments. 
Lastly, the internal reorganization has provided MAP an opportunity to bring in an experienced and value-added partner in Montage Company Limited, a subsidiary of funds advised by CVC Capital Partners, for the Active business. MAP will issue an option for 30% of the Active business under MAA, which will be mandatorily exercised upon an IPO of MAA.

The internal reorganization, the issuance of the bond and the issuance of the option are subject to shareholders and regulatory approval. Additional information will be provided in due course. 
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About PT Mitra Adiperkasa Tbk

As of February 2015, MAP operates 1,871 retail outlets in 65 major cities throughout Indonesia. The major retail concepts under the group among others:  Department Stores: Sogo, Debenhams, Seibu and Galleries Lafayette; Fashion & Lifestyle: Zara, Marks & Spencer, Topman, Topshop, Next, Kipling, Lacoste, Nautica, Massimo Dutti, Staccato, DKNY, Crabtree & Evelyn, Swarovski, Zara Home and Sephora; Sports: Converse, Golf House, Payless ShoeSource, Oakley, Planet Sports, Reebok, Rockport, Skechers, Sports Station, The Athlete's Foot and The Sports Warehouse; Food & Beverage: Starbucks, Burger King, Domino’s Pizza, Pizza Marzano, Krispy Kreme, Cold Stone Creamery Ice Cream, Godiva and Chatterbox; Kids: Kidz Station, Oshkosh B’Gosh, Barbie Boutique and Stride Rite; Others: Kinokuniya and Alun Alun. For more information about MAP please visit www.map-indonesia.com
For more information, please contact:
Fetty Kwartati
Corporate Secretary 
PT Mitra Adiperkasa Tbk
Wisma 46, 8th fl. - Kota BNI, 
Jl. Jend. Sudirman Kav. 1
Jakarta 10220
Phone : 021 575 0755
Fax : 021 574 0150
Email : fetty.kwartati@map.co.id
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SIARAN PERS
Untuk Didistribusikan Segera
PENDAPATAN BERSIH MAP MENINGKAT 21,4% 
MENJADI Rp 11,82 TRILYUN DI TAHUN 2014
Perusahaan merencanakan pemisahan Bisnis Aktif  untuk meningkatkan nilai pemegang saham

Jakarta, 31 Maret 2015 – PT Mitra Adiperkasa Tbk (MAP), perusahaan ritel gaya hidup terkemuka di Indonesia hari ini mengumumkan pencapaian pendapatan tahun 2014. Perusahaan mencatat pertumbuhan pendapatan bersih sebesar 21,4% menjadi Rp 11,82 trilyun – meningkat dari Rp 9,73 trilyun yang dicapai pada tahun 2013. Laba usaha tercatat sebesar Rp 525 milyar, sementara laba bersih Rp 73 milyar.

Menanggapi pencapaian tahun 2014, Fetty Kwartati, Corporate Secretary MAP menyampaikan, "Pada tahun 2014, MAP kembali mencatat rekor baru untuk pencapaian pendapatan bersih, namun laba bersih kami terkena dampak melemahnya mata uang Rupiah dan beberapa inisiatif untuk memperbaiki working capital. Walaupun demikian, MAP telah mengalami sejumlah perkembangan di tahun 2014 dengan membuka 99 gerai baru, sehingga jaringan ritel MAP total berjumlah 1.872 gerai pada akhir tahun 2014, termasuk meluncurkan sejumlah konsep ritel baru, diantaranya Sephora dan  Birkenstock. Perusahaan meraih 2 penghargaan bergengsi untuk Tanggungjawab Sosial Perusahaan dan Hubungan Investor dari Majalah FinanceAsia serta memperoleh mitra strategis Everstone Capital Singapore untuk Domino’s Pizza dan Burger King. Kerjasama kolaboratif ini akan memperkuat permodalan untuk memaksimalkan potensi dari kedua merek tersebut.”

MAP sedang melakukan inisiatif strategis untuk melakukan reorganisasi internal dan proses pemisahan Bisnis Aktif yang terdiri Sports, Golf, Kids, Lifestyle, Payless (di bawah PT Putra Agung Lestari) dan Garment Manufacturing (di bawah PT Mitra Garindo Perkasa) ke PT MAP Aktif Adiperkasa (MAA), anak perusahaan yang dimiliki sepenuhnya. Reorganisasi internal ini akan memungkinkan Bisnis Aktif untuk beroperasi sebagai perusahaan independen dan meningkatkan fokusnya untuk membuka potensi yang besar dari Bisnis Aktif di Indonesia. Hal ini juga akan memberikan kesempatan bagi Bisnis Aktif di bawah MAA untuk meningkatkan modal sendiri termasuk IPO di masa depan.

MAP juga mengumumkan penerbitan obligasi Rp 1,5 trilyun tanpa jaminan dengan zero coupon dan periode maturity 5 tahun, kepada Asia Sportswear Holdings Pte Ltd. dan kemudian dialihkan kepada MAA pada saat pelaksanaan reorganisasi internal. MAP bermaksud menggunakan dana tersebut untuk membayar hutang yang ada saat ini, sehingga memperbaiki level hutang dan juga menurunkan biaya bunga di masa yang akan datang. 
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Reorganisasi internal ini memberi kesempatan kepada MAP untuk bekerjasama dengan Montage Company Limited, anak perusahaan dari CVC Capital Partners, terkait dengan Bisnis Aktif. MAP akan menerbitkan opsi kepada Montage Company Limited atas 30% Bisnis Aktif yang dijalankan oleh MAA, dimana opsi akan dilakukan pada saat MAA melaksanakan IPO.
Reorganisasi internal, penerbitan obligasi dan penerbitan opsi ini akan menunggu persetujuan pemegang saham dan pihak berwenang.
Tentang PT Mitra Adiperkasa Tbk

Per Februari 2015, MAP mengoperasikan 1.871 gerai ritel di 65  kota di Indonesia. Konsep utama yang dikelola oleh perusahaan diantaranya: Department Stores: Sogo, Debenhams, Seibu dan Galleries Lafayette; Fashion & Lifestyle: Zara, Marks & Spencer, Topman, Topshop, Next, Kipling, Lacoste, Nautica, Massimo Dutti, Staccato, DKNY, Crabtree & Evelyn, Swarovski , Zara Home dan Sephora; Sports: Converse, Golf House, Payless ShoeSource, Oakley, Planet Sports, Reebok, Rockport, Skechers, Sports Station, The Athlete's Foot danThe Sports Warehouse; Food & Beverage: Starbucks, Burger King, Domino’s Pizza, Pizza Marzano, Krispy Kreme, Cold Stone Creamery Ice Cream, Godiva dan Chatterbox; Kids: Kidz Station, Oshkosh B’Gosh, Barbie Boutique and Stride Rite; Others: Kinokuniya dan Alun Alun. Untuk informasi lebih lengkap tentang MAP, kunjungi www.map-indonesia.com.
Untuk informasi lebih lengkap, mohon hubungi:
Fetty Kwartati
Corporate Secretary PT Mitra Adiperkasa Tbk
Wisma 46, 8th fl. - Kota BNI
Jl. Jend. Sudirman Kav. 1
Jakarta 10220
Telepon : 021 575 0755

Fax : 021 574 0150
Email : fetty.kwartati@map.co.id
